

POSLANCI O ODVOZE KOMUNÁLNEHO ODPADU

(dokončenie z 1. strany)

V ďalšom bode rokovania obecného zastupiteľstva sa Jozef Mihálik vzdal funkcie predsedu komisie pre miestnu časť Tunežice z osobných dôvodov. Zastupiteľstvo na uvoľnené miesto schválilo Jána Abrahamovského.

Potom poslanci schválili územný plán centrálnej zóny obce Ladce, ktorý urbanisticky rieši zástavbu centrálnej časti obce od križovatky po Dom kultúry (tzv. pešiu zónu) okolo pripravovanej stavby kostola.

Obecné zastupiteľstvo schválilo príspevok obce na opravu organa v rímskokatolíckom kostole v Košeci vo výške 20 000 Sk.

Potom posudzovali žiadosť organizácie "Ludia proti rasizmu" o bezplatný prenájom veľkej sály Domu kultúry na usporiadanie prednášky a koncertu. Poslanci v obave z možného vzniku škôd na majetku v DK a obci v prípade útoku neonacistických skupín žiadosti nevyhoveli.

V ďalšom rokovaní schválili výšku nájomného v budúcej kaviarni zriadenej v priestoroch bývalej knižnice na 10 000 Sk mesačne. Stavebné úpravy, ktoré bude chcieť nový nájomca vykonať v pôvodných priestoroch bude posudzovať a schvaľovať obecné zastupiteľstvo. Refundácia schválených stavebných úprav bude započítaná v nájomnom.

Nová kaviareň by mala byť svojím charakterom orientovaná na mládež a športový areál za Domom kultúry. Veríme, že nový nájomca využije možnosti tohoto lukratívneho miesta a vybuduje zariadenie na kultúrnej úrovni. V prípade úspešnosti je možnosť postupne prenajať celý trakt včítane kina a vybudovať zariadenie ponúkajúce viaceré služby na zábavu.

Na záver zasadania obecného zastupiteľstva podala správu o kontrolnej činnosti za mesiac január hlavná kontrolórka obce.

Ing. arch. Ján Remo
starosta

MODERNIZÁCIA V CEMENTÁRNI POKRAČUJE

Považská cementáreň, a. s. v Ladcoch patrí v cementárskom odbore k najlepším v strednej Európe a ako podnik medzi špičku slovenského priemyslu.

Úspechy ladčianskych cementárov vychádzajú z piatich základných pilierov, ktoré uplatňujú za ostatných desať rokov. Je to:

- zvyšovanie úrovne výkonov,
- inovácie produktov a technológií,
- znižovanie palivovej a energetickej náročnosti,
- naplnenie environmentálnych požiadaviek,
- rozvoj ľudských zdrojov ako najdôležitejšieho faktora v celom procese.

Už roky pozorujeme, ako sa mení celá fabrika. Nielen na pohľad, ale predovšetkým v celej svojej technickej podstate.

Najväčšou investičnou akciou, ktorú v Považskej cementárni v súčasnosti realizujú, je modernizácia cementových mlyníc s použitím valcového lisu. Po dohotovení budú tento systém používať ako prví na Slovensku. Táto finančne náročná investícia podmieňuje ďalšie zvyšovanie výkonu a umožní mletie väčšieho objemu zmesových a kompozitných cementov. Z tohoto vidno, že vývoj sa nezastavuje ani teraz. Dodržiavanie horeuvedených zásad, priebežné stanovovanie priorít prináša trvalé úspechy. Znie to ako paradox alebo slovná hračka, ale najstaršia cementáreň na Slovensku sa stala najmodernejšou - teda najmladšou.

V roku 1969 pri dostavaní novej fabriky (i keď sa hovorilo o rekonštrukcii), zavedenia rotačnej pece sa kapacita pohybovala okolo 500 000 ton cementu ročne. Nezainteresovaného fascinujú množstvami blížiacie sa dnes k miliónu ton. Zákazníka však nezaujíma vyrobené množstvo, ale kvalita. A to je ten parameter, ukazovateľ, ktorý zaraďuje Považskú cementáreň medzi cementársku elitu. Dôležitý je aj sortiment, ktorý umožňuje výber z rôznych pohľadov a požiadaviek.

V posledných rokoch, rok 2007 nevynímajúc, sa objavili na trhu nové ladčianske výrobky, ktoré nesú pečať ekologických cementov. V rámci tejto inovácie vyrábajú Chromatmin a Biocement. Významný trhový segment na slovenskom i zahraničnom trhu s obchodným označením Chromatmin poskytuje väčšiu možnosť ochrany zdravia pri práci a to bez zníženia tradičnej špičkovej kvality.

Od roku 2007 vyrábajú Portlandský zmesový cement CEM II/B-S /S-L/ 32,5 R. Vyrábajú ho na základe všeobecnej požiadavky znižovať emisie CO₂.

Často počujeme, že v dnešnej dobe je dôležité vyrábať, ale aby podnik fungoval, udržala sa zamestnanosť, ešte dôležitejšie je predávať. Dlhodobá predajná stratégia ladčianskej cementárne vychádza z potrieb zákazníka, resp. i z predvídania, ako by sa mohli tieto potreby v budúcnosti zmeniť. Teda, ako sa hovorí, držať ruku na tepne a potom prídu výsledky ako v Považskej cementárni.

NOVÁ HALA PRE DOJNICE V LADCOCH

Zásadné zmeny sa pripravujú na farme Ladce Poľnohospodárskeho družstva, a.s., Košeca. V štádiu schvaľovania je výstavba haly určenej na chov dojníc a teliat, ktorej súčasťou bude aj dojáraň. V novej hale budú umiestnené dojnice z Ladiec a Košeca. Na ploche 4 521 m² budú chovať 400 dojníc a 80 teliat. Predpokladaná produkcia mlieka je 2 800 000 litrov ročne.

Investičný zámer umožní racionálnejšie využitie priestorov farmy, ktoré sa dosiahne asanáciou doterajších dvoch, už nevyhovujúcich objektov kravína. Začiatok výstavby sa plánuje na júl 2008 a ukončenie v decembri 2008. Celkové náklady budú

asi 68 miliónov Sk.

Obecný úrad v Ladcoch dostal komplexný zámer stavby haly podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie. V kapitole IV. tohoto zámeru sa hovorí aj o zdrojoch znečisťovania ovzdušia, odpadových vodách, zdrojoch tepla a zápachov, vplyv na prírodné prostredie a ďalšie oblasti, ktoré by mohli vplyvať na život občanov. Všetky tieto údaje si občania môžu pozrieť na Obecnom úrade v Ladcoch (Helena Kvasnicová) a mať k nemu pripomienky.

O výstavbe nového moderného kravína vás budeme pravidelne informovať v Ladeckých zvestiach.

Z matriky obce

Narodené deti:

Samuel Král
Cintia Izabela Mrvová
Marianna Češková
Damián Brandibur

Všetkým narodeným deťom a ich rodičom prajeme spokojný a radostný život.

Zomreli:

Štefan Češko 70 r.
Pavel Janík 83 r.

Pozostalým vyslovujeme sústrasť a účasť v ich smútku.

Jubileá:

80. rokov:
80. rokov sa 10. mája t. r. dožíva Rozália Mužíková a 23. mája Jozef Zajac.

Želáme im v spokojnosti a zdraví prežiť ďalšie roky.

Dňa 14. marca t. r. sa dožil starosta obce Ing. arch. Ján Remo jubilejných 55. rokov. Želáme mu mnoho zdravia, spokojnosti a šťastia v kruhu svojej rodiny. Súčasne mu prajeme, aby mal dost síl, nápadov a úsilia pri vykonávaní svojej nie ľahkej funkcie starostu pre prospech obce a všetkých občanov.

ĎALŠIE ČÍSLO LADECKÝCH ZVESTÍ

Číslo 3 Ladeckých zvestí vyjde 4. júna 2008.

Nájdete v ňom aj články na témy: Zasadania obecného zastupiteľstva.

60. výročie Slovenského rybárskeho zväzu.

Hala dojníc na PD Ladce.

Z histórie Ladiec.

Športové novinky a ďalšie zaujímavosti zo života obce.

Mailová adresa, na ktorú sa môžu prihlasovať záujemcovia o odkúpenie pozemku pod výstavbu rodinného domu v Ladcoch v lokalite „Za kaštielom“ je novebyvanie@centrum.sk.